



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
SUL-RIO-GRANDENSE CÂMPUS CAMAQUÃ**

EDITAL CHAMADA PÚBLICA Nº 01/2019

ERRATA ANEXO II

Onde se lê: Abertura da sessão pública: 10/05/2019.

Leia-se: Abertura da sessão pública: 29/04/2019.

Assinatura manuscrita em azul, aparentemente de Tales Emilio Costa Amorim.

Tales Emilio Costa Amorim
Diretor-geral do IFSul câmpus Camaquã